

海地震后第六天



18日,在海地首都太子港,人们在一处紧急救助中心排队等待领取发放的食品。(本版图片均据新华社)

18日,海地地震后的第六天,重灾区首都太子港已不再有尸横街头的场景,碎石乱瓦也开始得到清理。随着海地政府和联合国加紧组织救援物资的发放,饮用水的供应明显改善,但食品仍然短缺。大批无家可归的民众仍在街头食宿,垃圾遍地的状况更加严重,专家警告说有大面积暴发疫情的危险。

中国救援人员继续工作

新华社记者袁满:18日,中国国际救援队医疗小分队到海地总统府前广场为当地民众提供医疗服务。这个广场比较大,数千灾民在这里搭起了帐篷作为临时居所,因此排队就医的人特别多。一上午,医疗队救治了500多名伤者和患者,每个队员都忙得满头大汗。队员们耐心地为每一位病人检查、清创、包扎,不少伤者感染严重,接受治疗时痛哭失声。不过所有人都对中国医护人员非常感激。

看完病人后,医疗队队员在广

场上喷洒消毒药水进行消毒,并向民众宣讲防疫知识。

目前太子港医疗服务仍然十分紧缺,大批伤员急需救治,但由于治安等原因,外国医疗队工作并不方便。我们的医疗人员每次出动时,都是由中国驻海地维和警察防暴队的队员荷枪实弹一路护卫,到达地点后要在临时医疗帐篷外拉起警戒线,维持秩序。

中国国际救援队的搜救分队18日在联合国驻海地稳定特派团(联海团)总部大楼废墟继续进行搜救,不过当天未找到幸存者。大楼废墟下还有巴西和阿根廷等国的失踪者,巴西搜救队也在那里工作,大家还未放弃希望。

18日,中国政府方面已与海地政府签署了救灾物资交接书,但我们的物资目前仍然停在太子港机场,与许多其他国家的救援物资一样,等联合国的总体协调后才能发放。海地机场目前除了停放很多救援物资外,也是所有国际救援队的总体指挥中心所在地,同时大批

媒体记者也在那里安营扎寨。

据中国驻海地贸易发展办事处代表王书平说,目前每天有三四十班次的飞机运送国际救援物资抵达海地,如此大量的物资很难靠海地单方面完成发放。联合国已派人帮助参与发放这些物资。

救援物资发放情况好转

新华社记者应坚:18日,海地救援物资的发放情况有所改善。海地政府和其他救援机构每天在太子港各处提供饮用水,现在灾民饮用水基本上已有保障。普通用水也方便多了,街头能看到有水龙头汩汩地流出水来,甚至有妇女在给小孩子洗澡。

但食物还是短缺,救援物资的分发缓慢。原因是一方面道路上仍有瓦砾、损毁的汽车等,交通不畅,从机场出来到灾民点要很长时间;另一方面海地本来局势就不稳定,据说有10万支枪散落民间,地震后哄抢救援物资的情况时有发生。所

有发放救援物资的车辆都需要军队一路保护,否则情况不堪设想。18日我在太子港街头看到很多涂鸦文字:“我们需要食物!”“SOS!”“我们需要救助!”这反映出民众对国际救援物资迟迟不到的失望。

海地总理府秘书长格拉蒂亚18日说,海地政府与国际伙伴一起,已经重建了一批居民安置点,同时,政府已开始在最严重的太子港和周边地区发放部分救援物资,正在努力调动更多资源加快分发速度。

太子港街头的情况比前两天有所好转,现在人们情绪比较稳定,已经有小超市开始恢复营业。

灾民情绪渐平复

新华社记者党琦:震后第六天,太子港灾民的生活情况稍微稳定一些。虽然很多废墟下还埋有尸体,但露天基本已看不到尸体。道路上有瓦砾等各种障碍,但已有公共汽车恢复运营,车上挤得满满的。当地已有少数加油站开始供油,但有很多车辆排队,加一次油可能需要等六七个小时,而且每辆车只能加10升到15升油。

由于余震不断,大批当地民众夜宿街头,不过现在夜间还不冷。民众情绪似乎也比前几天乐观一些。

不过一个糟糕的情况是街头的垃圾越来越多,大小便随处可见,卫生状况的恶化令人担心可能暴发疫情。国际救援队首席医务官武警总医院医务部主任侯世科说,由于灾情较重,大量灾民聚集,垃圾随处堆放,加之缺医少药,天气炎热,很容易出现疫病暴发流行。

18日,太子港的通讯仍未完全恢复,记者手机仍无法与中国国内接通,不过能收到国内的短信。(据新华社太子港1月18日电)

记者连线



潘基文建议向海地增派维和人员

1月18日,联合国秘书长潘基文在美国纽约联合国总部对媒体发表讲话。潘基文说,他在当日的安理会闭门会议上建议安理会向海地增派1500名维和警察和2000名维和军人。(新华社发)

太子港码头近日有望恢复使用

据新华社太子港1月19日电 控制海地首都太子港码头的美军一名军官18日说,太子港码头可能在两三天内恢复使用,以打开一条紧急救援物资运送通道。

海地主要港口太子港码头在12日的地震中遭到破坏,包括唯一一套集装箱装卸设备在内的港口设施严重受损。这名美军军官说,港口恢复使用后,“我们希望尽可能快地运送物品”。

海地地震发生后,已有30多个国家和地区参与救援。由于海地主要港口严重受损,运送救援物资的压力都落在受损的太子港机场身上,使得只有一条跑道的机场拥堵严重,多架载有救援物资的飞机无法降落。一些非政府组织抱怨说,灾区急需的很多救援物资无法及时送抵海地。



国酒茅台前身赖茅酒创始人——赖贵山

热烈庆祝赖茅酒进驻洛阳

品味国酒品质

传承茅酒经典

1826年清朝道光年间,赖贵山的祖父赖正衡在茅台镇创办“茅台烧春坊”,首创酱香型酒。后由赖贵山兄弟三人扩建为“衡兴酒厂”,又更名为“恒兴酒厂”,以赖贵山乳名“赖茅”作为商标。

1953年公私合营期间,仁怀市政府在恒兴酒厂的基础上成立了国营茅台酒厂。

1982年,“赖茅”酒创始人赖贵山重振祖业恢复生产赖茅酒,并成立贵州赖贵山酒业有限责任公司。



三十年赖茅



赖茅(经典)



赖茅(简装)

喝赖茅,认准“赖贵山”。

诚招各县(市)区经销商 另聘业务精英30名

洛阳总经销: **文清商贸有限公司(洛阳区域)**

地址: 洛阳市涧西区黄河路与辽宁路交叉口

电话: (0379) 65166299

总经理: 陈磊 手机: 13592058167

电话: (0379) 65195899